

警方核对人口信息时,发现两男子长得一模一样

# 分离37年的双胞胎兄弟终相认

■记者 谭祥军 通讯员 潘如忠

本报讯 37年前,因家境贫寒,双胞胎兄弟中的弟弟被人领养,从此两兄弟分离。让人意想不到的,民警在核对人口信息时,发现两名男子长得一模一样,最终这对分离了37年的双胞胎兄弟相认。

11月22日,武当山特区公安局户籍民警开展重户人员清理整顿时,发现辖区内叫张国文(化名)的男子与河南省镇平县叫王国昌(化名)的男子照片相似度极高,疑似“重户”信息。为了核对信息,民警找到张国文。

“我一直生活在武当山,很少去河南,在河南也没有户口,你们是不是搞错了?”面对民警的询问,张国文疑惑地回答。

“你还有什么兄弟姐妹在河南生活吗?”民警问。

“是不是我的一个双胞胎弟弟?听父母说当年家庭贫寒,弟弟出生不久便送人了。后来家人试着寻找,一直没有找到。”张国文说。

“你看看这个人是否认识?”民警指着电脑屏幕上王国昌的照片让他确认。

“太像了,照片中的五官,和我长得几乎一模一样。”张国文说。

为了进一步核对信息的准确性,民警与河南省镇坪县辖区派出所取得联系,得到的结果是王国昌确有其人,且一直在当地生活。随后民警联系上王国昌,跟张国文描述的情况相似,加上两人相貌特征相似,张国文确定对方就是分离37年的双胞胎弟弟。

据张国文回忆,1979年,他和双胞胎弟弟仅差一个小时出生,出生后不久,因当时家境太差,父母怕养不活,便将弟弟送人。“只记得父母说,收养弟弟的是河南一对夫妇,后来弟弟的养父母带着弟弟离开十堰,回到河南生活。”由于当时通讯不发达,两

家人从此就断了联系。

民警现场拨通了王国昌的电话说明来意后,王国昌在电话那头激动地说,他曾听养父母说过其是领养的,还有一个双胞胎哥哥,具体在哪里,养父母没有说,其间他曾偷偷地寻找过,但没有找到。

民警将电话递给张国文,双方通话后,张国文确定与其对话的就是他的双胞胎弟弟。

两兄弟在电话中,你一言我一语,表达着对亲人的思念之情。后来,两人互加微信并视频聊天。记者昨日获悉,因王国昌在外地打工一时回不来,两人约定春节相聚。

陌生人上门寄存“500万元古董”

## 男子为挣“寄存费”被骗8万元

■记者 罗伟 通讯员 徐鑫鑫 张娟

本报讯 郧西一男子贪图陌生人的“古董”寄存费,结果落入骗子的圈套,攒了近10年的8万余元打了水漂。

12月4日,郧西县关防派出所接到男子陈某报警称,其8万余元现金被人骗走。民警随即赶到陈某家了解情况。

据了解,11月30日下午,陈某在家门前的菜地里耕地时,一陌生男子过来问路,并告诉陈某,他在陕西镇安县开挖掘机,前不久在地下挖出“价值500万元的古董”。由于离家远,他想把古董暂时存放在陈某家。

该男子拿出一个黑色塑料袋和几块银元递给陈某看,并告诉陈某,他还有大部分古董不方便带在身上,如果陈某愿意,他可以按照一天一万元付寄存费。

陈某便找出一个木箱,将塑料袋里的古董装进去。该男子说古董怕被别人偷,再就是怕陈某独吞。陈某便拿出万余元现金放进去。该男子让陈某找两把锁把木箱锁上,

一人一把钥匙。随后,该男子就走了。

约半小时后,该男子又回来了,跟陈某说古董放在这里,而陈某才放万余元,他还是不放心,让陈某再多放点钱,到时会给更多的寄存费。陈某又把辛辛苦苦攒了近10年的7万元现金放在木箱里。该男子把

木箱锁好后,告诉陈某晚上他会把剩余的

古董拿来,让陈某不要打开木箱。陈某等到第二天中午,该男子还未送古董,便撬开木箱,见塑料袋里只有几块石头,8万余元也不翼而飞,这才发现受骗。

目前,此案正在进一步侦查中。



## 专挑无人看守门店行窃 刑警街头蹲守 当场抓获嫌犯

■记者 谭祥军 特约记者 潘成涛

本报讯 男子专挑无人看守的门店,溜门入室盗窃财物。刑警通过视频获取了他的影像,蹲守街头将其擒获。

11月下旬以来,竹溪县公安局刑侦大队相继接到县城多家沿街商铺业主报警,他们或暂时外出、串门或临时外出办事,几分钟后回到店铺,发现抽屉里的现金、正在充电的手机或者钱包被人偷走。

民警逐一到现场进行勘查,并调取视频监控,发现案发时有一名身高1.7米左右、体型较瘦的年轻男子,先是在店铺周边晃悠,等店主外出时,迅速溜进店内,将财物盗走后离开现场。

“作案时间大多是白天,案发地段多集中在县城南大桥以东的东门街、仿古街,几乎是隔一天就做一单。”民警根据案发规律,决定蹲点守候,伺机抓捕。

12月5日17时许,正在县城南大桥附近蹲守的民警,发现一名男子在店铺外晃悠。经仔细甄别,该男子的体貌特征与前案发现场视频中的男子极其相似,遂对其进行盘查。该男子交代了十余天来连续溜门盗窃7起的犯罪事实。

据民警介绍,男子秦某今年28岁,竹溪县水坪镇人,2006年因入室盗窃被判刑,2010年7月刑满释放。2017年初的一个晚上,秦某流窜至水坪镇集镇,攀爬阳台进入一居民家,将卧室内的一个钱包盗走,内有200多元现金和一部手机。此后,秦某到外地打工。11月中旬,秦某回到竹溪,住宿在县客运站附近的一家旅馆中。其间,他在街上闲逛时,发现有不少店铺的店主外出时无人看守,于是从11月下旬开始,他就干起溜门入室盗窃的勾当,累计盗窃财物案值3万余元。

目前,秦某因涉嫌盗窃罪被警方刑事拘留。

## 妻子要生活费 丈夫让打欠条

两人为此打起来 民警耐心劝和

■记者 罗伟 通讯员 杨晓妹

本报讯 城区一对中年夫妻一大早起争执,起因竟是妻子向丈夫索要生活费,丈夫要求妻子打欠条。经过民警耐心劝解,夫妻俩达成和解。

12月5日7时许,车城西路派出所接到报警,一女子称她被丈夫打了。民警迅速赶往事发小区,刚走出电梯,就听到屋里传出吵架的声音,只见一中年男子与一中年女子正在争吵,并不时相互推搡。

民警立即将两人分开。程某(化姓)说:“我是你老婆,花你的钱天经地义,凭什么让我给你打欠条!”江某(化姓)说:“有你这么当老婆的吗?你拿了钱就去打牌,饭也不做,衣服也不洗。”民警立即进行劝解。

原来,江某和程某是夫妻,两人结婚快20年了。程某没有工作,平时家里的开销都是靠江某的工资。程某经常和邻居一起打牌,有时打得兴起,就忘了回家做饭。江某有时回来看到家里冷锅冷灶,难

免有怨气。

12月5日7时许,江某准备上班。程某让江某给500元生活费,江某不同意,说你拿了钱又去打牌。程某说家里没米没菜,你不给钱,吃什么?江某说给钱也行,那得打张欠条,程某不同意,两人就吵了起来。程某将江某的脸抓伤,江某则扇了妻子两耳光,程某一气之下就打110报警。

经过民警耐心劝解,两人都认识到错误,表示以后遇到事情一定好好沟通。



热烈祝贺十堰竞彩彩民单日中奖130万元! 看球赛,赢丰厚大奖!

排列3	4	2	7		
排列5	4	2	7	4	9

“超级大乐透”周六开奖:

奖池:42亿+8239万

大乐透上市10年来,开出超3700注一等奖,其中千万大奖超1000注!

买彩票就买超级大乐透,遇见,就有可能!

## 领取64万大奖时,有人给他发了个大红包

得知自己点上的彩民中了64万,荆门80516体彩销售点销售员李先生第一时间通知彩民,并受其委托驱车火速赶到武汉代领奖。

11月30日,足球14场胜负彩开奖,全国开出一等奖30注,单注奖金59万元;二等奖1726注,单注奖金4029元。荆门80516体彩销售点中出一等奖1注、二

等奖13注,奖金合计64万余元。代领奖金时,李先生介绍,中奖的是自己点上的一位老彩民,平时特别喜欢玩14场,每周都会投个2—3单,少的时候投注500—700元,多的时候几千元。这次复式投注花了3888元,尽管投注有点多,但算一算投入产出比,那还是超级划算的。

李先生介绍,这位中得大奖的彩民已

经在点上玩了几年的足彩,和业主、销售员关系不错,由于投注水平高,经常能中奖,一直在赚钱。每次中奖,业主或销售员都代他领奖,“他总在点上玩,时间长了,他了解我们,也非常相信我们。”

就在办理兑奖过程中,李先生收到这位彩民的大红包,“我们不图他的红包,只要他玩得高兴,我们也高兴。”

公益体彩,乐善人生! 体育彩票已为国家筹集公益金3724亿元,每一份公益金,都来自您的支持!